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(HANUNMANASANA) (ARDHA HANUMANASANA)

Hindistan mitolojisinde ¢ok dnemli bir karakter olan Hanuman; igimizdeki glici, cesareti ve teslimiyeti
temsil eder. Yoga pozlan icinde Hanumanasana; bir bacagin ileriye dogru agilip digerinin geriye
alinmasiyla ortaya gikarken Ardha Hanumanasana ise bir bacak ileriye alinirken arkadaki dizin Gzerine
gelmekle gergeklesen pozdur.
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Uzunlugu 520 ile 800 cm arasinda olan Van Gall sahilini ardisik adimlarla ve sahilden tasmadan diz
bir sekilde tamamlamak isteyen Derya 120 cm lik ardha hanumanasana adimlariyla, Ceylan ise 180
cm lik hanumanasana adimlariyla sahili tamamliyor.

Bu pratigi denemek isteyen Hiida asagidakilerden hangisi ile ardha hanumanasana adimlarim
atarsa digerleri gibi sahili bosluk kalmadan ve tasma olmadan tamamlar?

A) 150cm B) 100cm C) 50 cm D) 160cm

e ) A—
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Dairesel sekilde olan Borcka Karagél’tin cevresinde
bisiklet turlariduzenlenmektedir. Turakatilan Alparslan
Bisikletiyle dakikada ( x?-9) km ilerleyerek A
noktasindanB noktasina 36 dakika da gitmektedir.

Buna gore A-B noktalar arasindadakikada(x+ 3 ) km
ilerleyen kano seferine katilan Alperen A noktasindan
B noktasina kag dakika da gider? ( AB cap, ™ =3 alimiz.)

A) 12x + 36 B) 24x- 36 C) 12x+72 D) 24x -72

3.

Covid-19 sebebiile Tiurkiye'de egitime ara verilmistir. Evde gecirdigi zamaniglizel
degerlendirmekisteyen Almila, kitap okumaya baslamisti. Okudugu kitabin
( x% +6x + 9 ) sayfadir. Almila, kitabin sayfasayisinin karekokii kadarsayfayi okumustur.

Okudugu kismin kitabin tamamina orani %’ dir. Buna gore Almila’nin okumasi
gereken kagsayfa kamistir?

A) 126 B) 129 C) 132 D) 135

Asagida K,L Ve M tellerinin uzunluklar santimetre cinsinden 10'un tam sayi kuvvetleribigciminde

cozimlenerek agagida verilmistir.

Tel | Uzunluk{cm)
K[ 210°+ 1071 +3.107°

L 2.10% + 3.10°2
3.101 +2.10% +5.10°1

K,Lve M telleri ug uca eklenerek yeni bir tel olugturulacaktir.Bu telden bir gemberelde

edilecektir.Olugan gemberin yangapi kag em’dir? (T7=3)
A)5,08 B)7,06

C)6,11 D)8,09
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Mert sekilde verilen boy 6lgeri ile boyunu 130 cm olarak
olgmustlr. Buna gire Mert'in boyunun m cinsinden esitine
verilenlerden hangisi en yakindir?

A) /1,56 B) v1,66
C) 1,76 D) v1,86

6.

Aszagida bir matematik soru bankasindaki sorularin Gnitelere gare dagihmi daire grafiginde verilmistir.

Grafik 2
Grafik 1 1. Gnitenin konulara gore dagilimi
Soru bankasinin dnitelere gore

dagilirmi 120
100
20
60
40
0

Konu 1 Konu 2 Konu 3 Konu 4

Verilen bu bilgilere gére bu soru bankasinda 3. Unite icinde kag tane soru bulunmaktadir?

Al 960 B) 720 C) 540 D360
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iki yiizl(i mezuralar; 6n yiizii en kiiciik pozitif sayidan baslayip artarak ilerleyecek sekilde, arka yiizi

mezuraya yazilan en biyik sayidan baslayip azalarak ilerleyecek sekilde tasarlanmistir. 20 cm

uzunlugundaki bir mezuranin her iki yazi dasindaldiginde, karsihikh gelecek sayilarin ortak kati en

kiiciik olan ve ortak kati en biyik olanlan kenar kabul ederek dikdortgen olusturulmak isteniyor. Bu

dikd6rtgenin alani kagc em? olur?

A) 1456 B) 1540

Yandakigibi 12 katli bir apartmanda oturan
Hasan ve Hiseyin Beyler farkl katlarda
oturmaktave Hasan Beyin bulundugu kat
daha tisttedir.

Bu apartmanda her katta 8 daire bulunmakta
ve kapinumaralan dnce kat sayisisonra
soldan saga ardigk artan sekilde ikive tg
basamakh sayilardan olusmaktadir,

ORNEK: 1. KAT BB 11-12-13-14-15-16-17-18
Hasan ve Huseyin Beylerin daire numaralar birer tam kare sayidir ve
carpimban 6 oldugu bilinmektedir.

Buna gdre, Hasan ve Hiiseyin Beylerin dairelerinin bulundufu
katlar sirasiile asagidakilerden hangisidir?

L]
L]
]
L]
]
]
i
]
i
]
]

A)&-1 B)6-4 €)11-1 D)&-6

C) 1872

D) 1980

9.

13 Kiz ve 12 Erkek dgrencinin bulundugu bir sinifta
baskanlik secimi icin en az 1 Kiz ve 1 Erkek olmak
dzere 5 8grenci aday olmugtur. Secime giren
Bgrencilerin isimleri kartlara yazilip bir torbaya
atildiktan sonra rasgele bir kart secilmistir. Secimi
kazanma olasiligl daha disik clmasina ragmen bir
kiz 6grenci bagkan olmustur.

Secime katilmayan &grenciler arasindan aym
yontemle bir bagkan yardimcisi secilecegine gire
bu 6grencinin erkek olma olasiig yiizde kactir?

A) %40 B)%48  C) %55 D) % 62
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10.
Hasta Sayisi
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Yukanidaki grafikte kiigiik bir ilgede bulunan iki saghk kurulusunun giinlere gére baktiklan
hasta sayilani dogrusal grafikle verilmistir. A hastanesinin kapasitesi 250, B hastanesinin
kapasitesi 100°diir.Bu hastanelerde glinliik bakilan hasta sayisinin kapasiteye oranlan

arasindaki fark ylizde kagtir?
A) %5 C) %2

B) %3 D) %4

11.

Sekilde 5x5°lik kare verilmis ve icine bazi sayilar yazilmistir.

82 121 27 16 125
* Herhangi bir sayinin karesi olan say siyaha boyaniyor.

17 36 43 4 69 * Herhangi bir sayinin kiipil olan say1 maviye boyaniyor.
* Asal olan sayi kirmiziya boyanyor.

169 216 100 ] 111

81 33 43 29 144

9 13 25 256 71

Buna gire verilen sekilde 2x2’lik tiim kareler diisiiniildiigiinde secilen seklin .. olma
olasihg kactir?

A) i B)

Fay-
2
|
=
|



. s.sINIF ULUMAT 1. DENEME ¥

12.

Aynizamanda ayniboyda alinanikifarkli cins ¢icegin haftalik uzama miktarlariasagida
verilmistir.

1
1.cicek ___, Haftada 20 oy
2.cicek ., Haftada 5*' cm

2.¢icegin boyunun 1.cicegin boyunu gectigi hafta ciceklerin boylaritoplami 179 cm olduguna
gore cicekler alindiginda birinin boyu ka¢ cm’ dir ?

A)20 B)40 C)60 D)65

13.

Bilgi : yaricapi r olan bir dairenin alami= mrr? dir.

sekil 1 sekil 2

Sekil 1'deki karenin bir kenan 4x+4 cm kare seklindeki kagittan olabilecek en biyik alana sahip Sekil
2'deki gibi mavi daire gikartiliyor. Buna gore kalan alan kag santimetrekare olur ? (mr = 3 aliniz )

AMx® +8x+4 B) 2x% + 8x C) 16x + 4 D)8x% +4x+8

———— § E—————————
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14.

Ulkelerin Koronaviriis Vaka Sayilari
450
400 :
350 384
300
250
256
200 |
150 192|
100
96
50 |
4 4 16 3 B ’—24—| 6 |—-7-'4—|
italya ispanya Turkiye

§10.03.2020 @E11..03.2020 E12.02.2020 13.03.202C

Grafikte Koronavirls vakalarninin bazi ilkelerdeki gtinliik sayilari verilmistir. Vakalarin 6rintala bir
sekilde arttigini gbzlemleyen Enfeksiyon uzmani, ileri tarihlerdeki vaka sayilarinin
ongoriilebilecegini soylemistir. 15.03.2020 tarihinde italya’nin vaka sayisinin Tiirkiye'nin vaka

- — . . - X
sayisina orani ¥, Ispanya’nin vaka sayisinin Turkiye'nin vaka sayisina orani y'dir. Buna gére — kactir?
¥

1
;.

A) 27.3 B)

W] =

Q) 2?% D) 27

15.

4096 MB boyutuna sahip bir dosyanin %25 ‘inin inmesi i¢in 4* saniye gecmesi
gerekmektedir. Indirme hiz1 4 katina ¢iktiginda 6 GB boyutuna sahip bir dosya kag
samyede mer? ( 1GB= 1024 MB)

A) 28 B) 6.25 c)27.3 D) 2°

—= i A——
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16.

Uludag Ortaokulu Beden Egitimi 0gretmeni Enes ogretmen ogrencilerine
eglenceli bir parkur hazirlamak istemistir. Parkur 3 farkl engelden olusmaktadir.
Engellerin uzunlugu sirasi ile V75 s V48 ve 3V3 mdir. Ardisik oyunlar arasindaki
mesafe ise 3y/3 m ’dir.

Parkura ilk sirada baslayan oyuncu saniyede 3 m kosuyor ise parkuru kac saniyede
tamamlar?

A) %‘ﬁ B) 6V3 Q 7V3 D) 19V3
3

17.

Bir rafa kenar uzunluklar x+3 ve 2x-5 cm olan kitaplar ayri ayriaralarinda
bosluk kalmadan siralanmaktadir. x +3 ve 2x-5 aralarinda asal 2 dogal sayi
olduguna gore rafin uzunlugu en az kac cm “dir?

A) 3x+5x+3
B) x> +6x—9
C) 2x%+x — 15
D) 2x2+2x— 16

— el
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18.

Asagida Ustten gorinimu verilen 24 metre uzunlugundaki Kérling pistinin her 2 metresinde
bir ¢izgi bulunmaktadir. Baglama gizgisinde bulunan Tasile buz Gzerinde atis yapilir ve Ev adi
verilendaireleriniginde durmasina gore puan alinir. Dairelerin disinda kalirsa puan alinamaz.

BASLANGIC

Faruk bu pistte bir atis yapmistir. Tas Evin basladigiilk cizgiyve 3v2 metre uzaklikta durmustur.

Buna gore Tasin durdugu yerin baglangi¢c noktasina olan uzakhgi asagidaki araliklarin

hangisindedir?
A) 11-12 B) 12-13 C) 13-14 D) 14 - 15

19.

24 cm 18 cm

7 cm N

Yukarida verilen kilim motifleri kullanilarak ayni sirada ayni motif olacak
sekilde soldan saga érilerek, bir kenar uzunlugu 2 m den fazla olan kare

seklinde bir kilim orilmekisteniyor.

Kilimde en az sayida motif kullanilacagina gore toplam kag¢ motif kullanilmistir?
A)42 B)432 C)168 D)378

9
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20.

Bilgi: Bir kenar uzunlugu a olan karenin késegen uzunlugu av2 dir.

Tabani kare karolar ile kapl bir kare seklindeki bahge zemin Gzerinde bulunan bir kopek bulundugu
noktadan baglayarak B noktasindaki kemige ulasmak icin sekildeki rotayi gizmistir.

®

Sekildeki bahgenin alam 81 m? olduguna gire ¢izdigi rotanin uzunlugu m cinsinden hangi tam
saywya en yakindir?

A) 12 B)13 c) 14 D) 15

10

— el fE———



__8.SINIF /

ULUMAT 1. DENEME

—
/ —
CEVAP ANAHTARI
/ B
D

, 1 nA
f 2. 12.C
3.C  13.A
4.C 14a.C

5.8  15.C |
6.0 16.B
7.8 17.C
8.A 18.C
9.A 19.D
Q—‘mc

Video Cozumler icin

Youtube
fFatih_hocam_
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